


ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO
PROCESSO LICITATÓRIO 36/2022
PREGÃO ELETRÔNICO 19/2022

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio da Coordenadora de Pregão Srta. Amora Moraes Dias Alcântara Alves, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do Pregão Eletrônico 19/2021, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAIS AMBULATORIAIS, MÉDICOS E HOSPITALARES EM GERAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**, contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- No edital convocatório, página 29 onde se lê, EDER LEAL leia-se Leandro Pimentel da Silva dos Santos.

Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 18/04/2022, em sessão pública eletrônica, a partir das 08:31 horas (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 05 de abril de 2022.



AMORA MORAIS DIAS ALCÂNTARA ALVES
Coordenadora de Pregão